
 

 

 
 

 

 

PAUTA 
SESSÃO Nº 042/2023 

06/12/2023 QUARTA – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INÍCIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. (LEITURA VEREADOR EMERSON) 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
 
8. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 

 

9. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura dos projetos abaixo: 
 
a) Projeto de Lei do Executivo nº 023/2023 
Autoria – Poder Executivo 
Dispõe Sobre: Implementar os mecanismos que institui, no âmbito do Sistema Nacional de 
Cultura, a Política Nacional Aldir Blanc (PNAB) de fomento a Cultura de acordo com a Lei 
Federal nº 14.399 de 08 de Julho de 2022, no âmbito do Município de Banabuiú-CE e dá outras 
providências. 

 

 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento e Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente 

 

10. O Presidente solicita o secretário para fazer a leitura das indicações (requerimentos) 
abaixo: 

(1) Indicação Nº 425/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Deputado Federal Danilo Forte, 
solicitando o asfalto que liga o Distrito de Pedras Brancas as quatro bocas. 
(2) indicação Nº 426/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 



 

 

 
 

 

 

Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que seja construída uma nova fábrica 
de gelo para os pescadores de Banabuiú.  
(3) indicação Nº 427/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize através da Secretaria de 
Infraestrutura do município o Asfalto que liga a comunidade de Marrocos até o distrito 
de Laranjeiras, um total de 6 km de carroçal. 
(4) indicação Nº 428/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize a festa dos pescadores no distrito 
de Pedras Brancas. 
(5) indicação Nº 429/2023 
Autoria- Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e ao Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes Gonçalves, 
solicitando dos mesmos que seja realizado a ornamentação de Natal na praça da Barra 
do Sitiá. 
(6) Requerimento Nº 430/2023 
Autoria – Francisco Romário de Lima  
Solicita encaminhamento de um ofício Exmo. Sr. Deputado Célio Studart, venho por 
meio desta solicitar a execução do recurso no valor de 50 mil reais da emenda 
parlamentar para castração de animais em Banabuiú. Acredito que essa iniciativa é 
fundamental para o bem-estar dos animais e para a saúde pública municipal. 
(7) Indicação Nº 431/2023 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita o encaminhamento de um ofício Exmo.  Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e ao Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes, solicitando 
através desta Indicação a recuperação da estrada que liga o distrito de laranjeiras ao 
Marrocos, com intuito de melhorar a qualidade de vida de quem faz uso e trafega aos 
distritos. 
(8) indicação Nº 432/2023 
Autoria- Francisco Filho de Oliveira Rego 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Sr. Antônio José Porto Mota, Coordenador 
Estadual do DNOCS/CE, solicitando deste órgão competente UMA INSPEÇÃO DAS 
SEGUINTES ESTRUTURAS DO AÇUDES VENÍCIUS BERREDO NO DISTRITO DE 
PEDRAS BRANCAS NO MUNICPIO DE BANABUIÚ COMO: RECUPERAÇÃO DOS 
MEIOS FIOS DAS PAREDES, COROAMENTO DAS PAREDES, SISTEMAS 
HIDRÁULICOS (SISTEMA OPERACIONAL), SANGRADOURO E LIMPEZA GERAL. 
 

11. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 



 

 

 
 

 

 

12. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 
(1) Indicação Nº 425/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Deputado Federal Danilo Forte, 
solicitando o asfalto que liga o Distrito de Pedras Brancas as quatro bocas. 
(2) indicação Nº 426/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que seja construída uma nova fábrica 
de gelo para os pescadores de Banabuiú.  
(3) indicação Nº 427/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize através da Secretaria de 
Infraestrutura do município o Asfalto que liga a comunidade de Marrocos até o distrito 
de Laranjeiras, um total de 6 km de carroçal. 
(4) indicação Nº 428/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize a festa dos pescadores no distrito 
de Pedras Brancas. 
(5) indicação Nº 429/2023 
Autoria- Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e ao Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes Gonçalves, 
solicitando dos mesmos que seja realizado a ornamentação de Natal na praça da Barra 
do Sitiá. 
(6) Requerimento Nº 430/2023 
Autoria – Francisco Romário de Lima  
Solicita encaminhamento de um ofício Exmo. Sr. Deputado Célio Studart, venho por 
meio desta solicitar a execução do recurso no valor de 50 mil reais da emenda 
parlamentar para castração de animais em Banabuiú. Acredito que essa iniciativa é 
fundamental para o bem-estar dos animais e para a saúde pública municipal. 
(7) Indicação Nº 431/2023 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita o encaminhamento de um ofício Exmo.  Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e ao Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes, solicitando 
através desta Indicação a recuperação da estrada que liga o distrito de laranjeiras ao 
Marrocos, com intuito de melhorar a qualidade de vida de quem faz uso e trafega aos 
distritos. 
(8) indicação Nº 432/2023 
Autoria- Francisco Filho de Oliveira Rego 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Sr. Antônio José Porto Mota, Coordenador 
Estadual do DNOCS/CE, solicitando deste órgão competente UMA INSPEÇÃO DAS 



 

 

 
 

 

 

SEGUINTES ESTRUTURAS DO AÇUDES VENÍCIUS BERREDO NO DISTRITO DE 
PEDRAS BRANCAS NO MUNICPIO DE BANABUIÚ COMO: RECUPERAÇÃO DOS 
MEIOS FIOS DAS PAREDES, COROAMENTO DAS PAREDES, SISTEMAS 
HIDRÁULICOS (SISTEMA OPERACIONAL), SANGRADOURO E LIMPEZA GERAL. 

 
 
13.   Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
10 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 

14. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
15. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
16. Comunicações parlamentares. 
17 . NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

 

 

 
 
 
 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 
 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE 
VASCONCELOS 

 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE  

DANIEL BANDEIRA LIMA  

EMERSON GONÇALVES PARENTE  

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO DE SOUSA OLIVEIRA 
 

 


